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یر است:  معادله واکنش موازنه شده به صورت ز

  

 

 

گزینه درست: nullسوال 1

F + 3C → 3CO + 2Fee2O3

? gF = 5/78LCO × ×e2O3
0/97gCO

1LCO

1molCO

28g CO

× × × ×
1molFe2O3

3molCO

160 g FeO3

1molFe2O3

100
80

100
70

≃ 19 g Fe2O3

2

 

یر است: واکنش  و  به صورت ز

ابتدا حساب می‌کنیم که  گرم  برای واکنش کامل به چند گرم سدیم نیاز دارد؟

بنابراین 80 گرم  به 69 گرم  نیاز دارد؛ در حالی که در این واکنش  گرم  وارد شده و مقداری از آن مصرف نخواهد

شد. نمودار داده شده نیز به ماده‌ای مربوط است که به‌طور کامل مصرف نمی‌شود. به عبارتی می‌توان نمودار فوق را به سدیم

نسبت داد. اکنون حساب می‌کنیم که در این واکنش چند گرم آهن با خلوص  درصد تولید می‌شود. توجه کنید که در این

واکنش  گرم  به‌طور کامل مصرف شده است:

 

گزینه درست: nullسوال 2

Fe2O3Na

F + 6Na → 3N O + 2Fee2O3 a2

80Fe2O3

? g Na = 80g F × ×e2O3
1molFe2O3

160 g Fe2O3

6mol Na

1molFe2O3

× = 69 g Na
23 g Na

1mol Na

Fe2O3Na80Na

70

80Fe2O3

? g Fe = 80g F × ×e2O3
1mol Fe2O3

160 g Fe2O3

2mol Fe

1mol Fe2O3
× × = 80g Fe

56 g Fe

1mol Fe

100
70
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ابتدا واکنش را موازنه می‌کنیم: 

با توجه به ضرایب مولی هر مقدار مول که از واکنش‌دهنده‌ها کم شود به فراورده‌ها اضافه می‌شود.

طبق صورت سؤال، مقدار مول جامد فراورده نصف مقدار مول پتاسیم نیترات باقی‌مانده است، پس می‌توانیم مقدار را حساب

کنیم.

حجم گازهای تولید شده برابر است با:

برای محاسبه درصد پیشرفت باید حساب کنیم چند مول از مقدار اولیه واکنش‌دهنده کم شده است.

مقدار مول باقی‌مانده 

 مقدار مول مصرف شده

  % درصد پیشرفت واکنش

گزینه درست: nullسوال 3

4KN (s) → 2 O(s) + 2 (g) + 5 (g)O3 K2 N2 O2

4KN (s) → 2 O(s) + 2 (g) +5 (g)O3 K2 N2 O2

9/6 − 4x 2x 2x 5x

x

9/6− 4x = 2(2x) ⇒ 9/6− 4x = 4x ⇒ x = = 1/2m
9/6

8

?L گاز = 7× 1/2mol گاز ×
22/4L گاز

1mol گاز
= 188/16L گاز

9/6− 4x ⇒ 9/6− (4 × 1/2) = 4/8mol

= 4x = 4 × 1/2 = 4/

واکنش پیشرفت درصد = ×
شده مصرف مقدار

کل مقدار
100

= × 100 = 50
4/8

9/6
⇒
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الف( درست –با توجه به واکنش»IV« و انجام‌پذیر بودن آن، واکنش‌پذیری فلز مس از فلز نقره بیشتر است.

ب( درست – با توجه به انجام‌ناپذیر بودن واکنش»II« ، محلول نمک‌های فلز منیزیم را می‌توان در ظرفی از جنس فلز روی

نگهداری کرد.

پ( نادرست – با توجه به انجام‌ناپذیر بودن واکنش»III«، واکنش‌پذیری فلز نیکل بیشتر از فلز سرب است.

ت( درست – با توجه به انجام‌پذیر بودن واکنش »I«، نمی‌توان محلول نمک‌های فلز مس را در ظرف آهنی نگهداری کرد.

گزینه درست: nullسوال 4

5

عبارت‌های »الف« و »ب« درست هستند. بررسی عبارت‌های نادرست:

عبارت »پ«: غلظت بیشتر گونه‌های فلزی موجود در کف اقیانوس نسبت به ذخایر زمینی، بهره‌برداری از این منابع را نوید

می‌دهد.

ینه‌ها و ملاحظه‌های اقتصادی، اجتماعی و عبارت »ت«: براساس توسعه پایدار باید در تولید یک ماده یا عرضه خدمات، همه هز

زیست‌محیطی را در نظر گرفت.

گزینه درست: nullسوال 5
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» مِ رِ المعلِّ حضَ الف( »فی مَ

  بُ شاغِ هُ المُ میلُ هَ زَ بَّ نَ تَ یَ ب( لِ

. سیِّ بِ الفارِ مِ الأدَ ی معلّ ج( إلَ

. مُ قَ المعلّ عم، وافَ د( نَ

ب: شلوغ کننده و اخلالگر شاغِ هـ( مُ

میل: همکلاسی زَ

ب: مضاف الیه لّا و( الطّ

: صفت بُ شاغِ المُ

گزینه درست: nullسوال 1

2

بخاطر معلم برخیز  و احترامش را کامل به جا آور  نزدیک بود که  معلم پیامبر باشد.

گزینه درست: nullسوال 2

3

1- جاسوسی کردن همان تلاشی زشت )ناپسند(  برای آشکارکردن رازهای مردم به منظور رسواکردن آن ها است.

2- و با آنان به ]شیوه ای[ که بهتر است گفت وگو کن )ستیز کن(. همانا پروردگار تو قطعاً داناتر است.

3- محبوب ترین بندگانِ خدا نزد خدا ، سودمندترینشان برای بندگانش است.

گزینه درست: nullسوال 3
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یبایی لفظی سبب نفوذ قرآن از لحاظ محتوا ویژگی‌هایی دارد که نشان می‌دهد از قلم هیچ اندیشمندی تراوش نکرده است. ز

خارق العاده قرآن کریم در افکار و قلوب در طول تاریخ شده است.

گزینه درست: nullسوال 1

2

خداوند در قرآن می‌فرماید: »قطعا دین نزد مورد پذیرش خداوند اسلام است«. منظور از دین اسلام، راه و روشی است که خداوند

برای زندگی انسان‌ها برگزیده است.   

گزینه درست: nullسوال 2

3

آوردن كتابي همانند قرآن.

گزینه درست: nullسوال 3

4

نشانگر این است که بخشی از تعلیمات پیامبر قبلی اکنون می تواند پاسخگوی نیازهای مردم باشد.

گزینه درست: nullسوال 4

5

تبلیغ دائمی و مستمر آن.

گزینه درست: nullسوال 5

6

با تلاش و کوشش مسلمانان و در پرتو عنایت الهی و با اهتمامی که پیامبر اکرم در جمع آوری و حفظ قرآن داشت این کتاب

دچار تحریف نشده و هیچ کلمه بر آن افزوده از آن کم نگردید و به همین جهت این کتاب نیاز به تصحیح ندارد و جاودانه باقی

خواهد ماند.

گزینه درست: nullسوال 6

7

يم از تحريف وجود امام معصوم پس از پيامبر اكرم صلي يافت برنامه كامل زندگي.حفظ قران كر آمادگي جامعه بشری برای در

الله عليه و آله و سلم .پويايي و روزآمد بودن دين اسلام.

گزینه درست: nullسوال 7

8

قرآن از لحاظ محتوا و مطالب آن، ویژگی‌هایی که دارد نشان می‌دهد از قلم هیچ اندیشمندی تراوش نکرده است.

یبایی لفظی سبب نفوذ خارق‌العاده قرآن در افکار و قلوب در طول تاریخ شده است. ز

گزینه درست: nullسوال 8

9

وجود دو یا چند دین در یک زمان نشانگر این است که پیروان پیامبر قبلی به آخرین پیامبر ایمان نیاورده‌اند و این کار به معنای

یرا لزوماً سرپیچی از فرمان خدا و عدم پیروی از پیامبران گذاشته است. دقت شود که سرپیچی از کتاب آسمانی صحیح نیست. ز

در همه کتاب‌ها به پیامبر بعدی بشارت داده نشده است. اما خود پیامبر به آمدن پیامبر بعدی بشارت می‌داد و به پیروی از او

ن لَ سلامِ دیناً فَ یرَ الاِ غِ غَ بتَ ن یَ کید می‌کرد. قرآن کریم به کسانی که به پیامبر )ص( ایمان نیاورده‌اند چنین توصیه می‌کند: »وَ مَ تأ

: و هر کس که دینی جز اسلام اختیار کند، از او پذیرفته نخواهد شد و در آخرت از رینَ نَ الخاسِ ةِ مِ رَ ی ‌الآخِ وَ فِ نهُ وَ هُ لَ مِ قبَ یُ

یان‌کاران خواهد بود.« ز

گزینه درست: nullسوال 9
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یبایی و شیرینی بیان، موزون بودن کلمه‌ها و رسایی تعبیرات قرآن )فصاحت و بلاغت(، در طول تاریخ سبب نفوذ ز

ی این کتاب مربوط به هر دو جنبۀ لفظی و محتوایی است و قرآن کریم در هر دو خارق‌العادۀ این کتاب آسمانی شده است و تحدّ

جنبه معجزه است.

گزینه درست: nullسوال 10


